

经开区教文体局召开2019年党风廉政建设暨节前警示教育工作会议 做好春节期间校园安全工作 保障各项工作正常有序运转

本报讯 1月15日,经开区教文体局召开2019年党风廉政建设暨节前警示教育工作会议。经开区人大工委主任李国立,区教文体局党委班子成员,全区中小学、幼儿园领导班子成员,局机关各科室、二级机构负责人及工作人员参加了会议。会议由郑州经开区教文体局党委书记、局长关希哲主持。

会上,全体与会人员观看了警示教育片《永远在路上》。区纪工委宣教室王慧做节前警示教育主题宣讲,她要求全体干部职工,自觉遵守廉政准则,切实增强廉洁自律意识;严格执行党纪和国家法律法规,规范自己的行为;严格执行党风廉政建设有关规定,提高拒腐防变能力和抵御风险的能力。以敬畏之心对“权”,以淡泊之心对“位”,以律己之心对“利”。

经开区人大工委主任李国立结合区教文体系统的工作实际,就春节期间加强党风廉政建设,提出了具体要求。他指出,要深入贯彻全面从严治党要求,要



持之以恒正风肃纪,绷紧廉洁自律这根弦,筑牢拒腐防变的思想道德防线,共同营造文明廉洁、欢乐祥和的节日气氛。他强调,要严于律己,洁身自好,自觉抵制各种不正之风,绷紧心弦,压实责任,做好春节期间各项工作。

关希哲要求全体干部职工切实将思

想和行动统一到会议的部署要求上来,真正在思想上形成共识,在行动上进一步调,不断提高廉洁自律意识,确保廉洁过节。同时,他要求各部门做好春节期间校园安全工作,确保春节期间各项工作正常有序运转。

记者 王赛华 通讯员 郑然 文/图

经开区食安委 对6个办事处进行考核评议

本报讯 1月9日~11日,经开区管委会组织对各部门进行2018年度综合考核,共分为4个考核组对6个办事处进行实地考察考核。经开区食安办根据《2018年经开区食品安全工作评议考核细则(办事处)》,主要针对各办事处食品安全工作的组织领导、责任落实、机构建设、能力建设、安全监管、经费保障等方面进行考核评议。考核结果作为区管委对各办事处综合目标考核的重要依据,作为对办事处领导班子和相关领导干部年度考核评价的基本依据,报送区管委督查考评办公室等部门。

从考核情况看,各办事处主要负责人高度重视食品安全工作,认真贯彻有关食品安全工作的部署,积极履行属地管理责任,主动落实协查协管责任,确保了全年未发生重大食品安全事故,辖区食品安全形势总体平稳。此次考核评价,有效落实了各办事处食品安全监管工作责任,推动了办事处创建国家食品安全示范城市、创建省级食品安全区工作,确保群众饮食安全。

记者 柴琳琳 通讯员 罗龙女

经开区统计局推进第四次全国经济普查业务 确保普查登记工作圆满完成

本报讯 近日,区统计局组织召开第四次全国经济普查业务推进会,传达全市经普培训会议精神,推进四经普登记工作开展。各办事处统计工作分管领导及统计中心主任及重点社区的负责人参加了会议。会上,区统计局局长任爱玲对全区经济普查工作情

况进行了总结,肯定了前期的工作成果,并对后期登记工作寄予厚望。局业务人员对增加值核算、重点行业的均值计算进行了讲解,并就全区上下联动、共同推进四经普登记工作进行了人员分工,明确任务,责任到人,形成周汇报制度。

经开区人大常委会副主任赵凯要求,各办事处要依法组织普查工作,确保普查登记质量,加强普查业务培训指导,持续开展普查宣传,确保普查登记工作圆满完成。

记者 王赛华
通讯员 李超蕾

公交四车队 趣味运动比赛迎新春

本报讯 1月15日,公交四车队工会组织线路职工在经开区第四大街公交场站,举行了一场别开生面的冬季趣味运动比赛。本次趣味运动比赛设置了跳绳、踢毽子、俯卧撑、坐地起身等四项比赛。对于此次趣味运动比赛的项目设置该车队工会主席郑大勇说,更加注重了群众的参与性,人人都参与、人人都喜爱是这次趣味运动比赛的宗旨,通过此次比赛不但更进一步激发了大家的参与热情,传递了“爱岗敬业、健康你我、激情工作、快乐生活”的正能量,同时也让全体车队职工在紧张的工作之余舒缓压力,放飞心情。四车队工会主席郑大勇说:“此次趣味活动的举办成功彰显了公交企业朝气蓬勃的发展和员工积极向上的精神风貌,希望在2019年职工们能用更好的状态,为市民提供更好的出行服务。”记者 王赛华

街道动态

潮河办事处 打造服务更便捷的标准化农贸市场

本报讯 近日,潮河办事处瑞锦农贸市场获规范化管理四星级服务之星荣誉。据悉,瑞锦农贸市场位于二郎庙村十三大街与经南二路交叉口,主营农副产品批发、零售等居民生活必需品。占地总面积3483平方米,停车位共计320余个,并配备各种公共设施。市场

内已基本实现电子服务全方位覆盖,各种产品价格,商户信息,公益广告,健康饮食等都可通过触摸屏观看。

1月14日,潮河办事处副主任马东丽带队,对瑞锦农贸市场赠送锦旗。市场负责人表示,将进一步完善市场服务,为群众提供更加优质的服务。结合

办事处实际情况,充分考虑老百姓“便利消费,安全消费,放心消费”的需求,下一步,办事处将在未来的工作中严加管理食品安全,环境卫生工作,努力创建设施更完善,环境更优美,服务更便捷的标准化农贸市场。

记者 柴琳琳 通讯员 李贝

九龙办事处宇通社区 开展“绿城妈妈”项目活动

本报讯 1月15日,九龙办事处宇通社区联合郑州市梓闻社工服务团队在宇通社区“绿城妈妈”活动室开展《手工精油香皂》《环保酵素制作》活动,组织辖区居民20人参与此次活动。此次活动社工首先向居民科普了环保酵素的来源和益处,带动了大家的积极性,通过现场教学的方式,引导居民进行学习后的实践,切实掌握制作方法。活动中居民积极参与实践,制作手工精油香皂体验不一样生活艺术。活动既丰富了辖区居民的业余生活,又提高了居民的环保意识,使居民在实践中学习到更多的环保知识,使环保理念更加深入居民的生活,为创建卫生、文明社区做出贡献。

记者 柴琳琳 通讯员 王凯

明湖办事处格林社区 举办腊八免费送粥活动

本报讯 1月13日,明湖办事处格林社区联合辖区单位举办主题为“多彩格林 情暖腊八”免费送粥活动,以一碗甜甜糯糯的腊八粥,温暖冬日的“格林”。早上7点30分,在经开第六大街与经南二路交叉口的志勇烧饼店和经开第五大街与经南四路交叉口的新乐尚生活广场,站满了排队领粥的环卫工人和居民,环卫工捧着热腾腾的粥说:“喝了这碗粥,再冷的天咱也不怕啦!很感谢社区和店家对我们的关心,我们不畏严寒坚守岗位,希望有更多像我们这些工作在一线的环卫工在社会各界的关爱下都能喝上爱心腊八粥”。

格林社区工作人员还将腊八粥送到社区孤寡、高龄老人的家中及经开第



八大街公交公司的公交车司机手中,通过一份温暖的腊八粥,社区不仅是对孤寡高龄老人的探访慰问,还进一步拉近了社区与居民的关系,让社区居民感受到了社区的关爱与温暖。

据了解,活动前夕格林社区与社工走访了辖区的商户,积极与商户进行沟通对接,共发放了600多份粥品和200多份烧饼,营造了传统节日的文化氛围,传播了志愿服务理念。

记者 柴琳琳 通讯员 王泽永 文/图

区社管办 召开网格办主任例会

本报讯 1月16日下午,区社管办组织召开了新的一年第一次网格办主任例会。区社管办全体人员和6个办事处网格办主任参加了会议。

会议首先对2018年网格化管理工作进行了总结,各办事处汇报了2018年工作情况及2019年工作谋划;然后组织传达学习了市委副书记、市长王新伟在《深入推进路长制 市容市貌大提升动员会》上的讲话精神,并对近期重点工作进行了安排部署。

会议强调,各单位要铆足干劲、抓住关键、创新工作,为网格化发挥服务中心、服务全局、服务经开的职能再做新贡献。

陈慧贞